

Náš tip

Čok zahraje ve Fabricu

Vilém Čok, známý především z působení v legendárním Pražském výběru a řadě muzikálů, přijede do Ostravy se svou kapelou By-Pass. S tou v roce 2004 natočil album *Běž pro ty šproty*. Deska se vyznačuje kombinací tvrdosti rockových kytar a elektroniky. Na koncertě ale posluchači neuslyší jen nové písně By-Passu. Naopak zazní i staré hity předchozí Čokovy kapely Delirium jako *Kebule*, *Delirium* a další. Coby předskokani se na pódiu objeví Ostraváci *Hoo Hoo Coctail*, kteří produkují rozmanitý bigbít proložený náznaky hardcore i funky. Vystoupení začíná ve čtvrtek 16. března v klubu Fabric ve 20.00 hodin.

(cto)



Hoo Hoo Coctail a Vilda Čok ve Fabriku

BŘETISLAV UHLÁŘ

Ostrava • Ostravská kapela Hoo Hoo Coctail má v posledních týdnech napilno. Jen co se trio muzikantů koncem února vrátilo z úspěšné koncertní mise ve Švýcarsku, hned si v Havířově zahrálo se šumperskou partičkou o5&Radeček a nyní se připravuje na další velký koncert. Už pozítě totiž v ostravském klubu Fabric vystoupí společně se showmanem Vildou Čokem.

„Tím to ale nekončí. Už koncem března začínáme ve studiu

Citron nahrávat novou desku. Takže práce máme až nad hlavu,“ řekl zpěvák a kytarista Tom Rybola, který je současně členem kapely Filip M a spolupořadatelem hluchinského rockového festivalu Štěrkovna Open Music.

Vilda Čok, známý především z působení v legendárním Pražském výběru a řadě muzikálů, do Ostravy přijede se svou kapelou By-Pass. S tou v roce 2004 u nakladatelství Areca Multimedia natočil album nazvané *Běž pro ty šproty*. Deska se vyznačuje kombinací tvrdosti rockových

kytar a elektroniky. Hudba je ale úplně jiná, než produkuje Pražský výběr.

„Jednak v melodice, taky v aranžmá a vlastně i v celkovém soundu. Byla by přece kravina, kdybych udělal album v podobném stylu, který razí Výběr,“ vysvětlil Čok. Na ostravském koncertě posluchači neuslyší jen nové písně By-Passu. Naopak zazní i staré hity předchozí Čokovy kapely Delirium jako *Rohypnolky*, *Nánáná*, *Kebule*, *Delirium* a další.

Hoo Hoo Coctail své vystoupení postaví především na už

osvědčených skladbách z dvojbalba Voda nevoda, které vznikly v roce 2003 v ostravském klubu Parník. „Zařadíme ale i asi pět věcí, které budou na nové desce. Tu bychom mezi lidi měli dostať ještě do konce letošního roku,“ řekl Rybola, který s Hoo Hoo Coctail produkuje rozmanitý bigbeat proložený náznaky agresivnějšího hardcore a s jemností a hravostí funky.

Společný koncert Hoo Hoo Coctailu a Vildy Čoka s By-Passem začíná ve Fabriku ve 20 hodin. Vstupné je 180 korun.



Vilém Čok se představí ve Fabriku už tento týden. FOTO PAVEL KRÁL